POCCHICKAST ®EJIEPALINS POCCHSI OEJIEPALIVSI3HI
IIPABUTEJILCTBO XAKAC PECITYBJIMKAHBIH
PECITYBJIMKA XAKACHUS TIPABUTEJILCTBO3BI

INOCTAHOBJIEHME
or 50 0F 2016T. Ne 474

r. Abakan

O BHeceHMH M3MeHeHus B KparkocpouHslii mian
pealn3aunu peruoHaNbHON [IPOrPAMMEI
«KanuraabHelii peMOHT OOIEro HMYIIECTBA B
MHOTOKB2PTHPHBIX JAOMAaXx, pPAacroJIOKCHHBIX Ha
TeppuTOpUH  PecnyOnuku  Xakacus (2014
2043 rOIBI}» Ha  2014-2016 TOJIBIY,

YTBEPXKIEHHBII NOCTAHOBJICHUEM
IlpaButensctBa  PecnyGnuku  XaxkacHs  OT
15.05.2014 Ne 229

B coorBercTBun ¢ KunumuHbiM Koxexcom Poccuiickoit ®exepaumn, 3akoHOM
PecnyOnukn Xakacus ot 28.06.2013 Ne 55-3PX «O6 opraHusauuu [pOBEACHHS
KaNmATaJIbHOIO pEMOHTa OOLIEro HMYIIECTBa B MHOTOKBAapTHPHBIX AoMax B PecnyOimke
Xaxacua» (¢ nociaenyrouuMmu u3MeHeHusimu) [lpaBurensctBo PecnyGiumku Xakacus
IHOCTAHOBJIAET:

Bnect B KpaTkocpouHblif IulaH peaiu3allid pPerdOHAIBHOM IpOrpaMMel
«KanuraneHelf  peMOHT 00mero WMyllecTBa B  MHOTOKBApTHPHKRIX  JOMaX,
pacroyioKeHHBIX Ha Tepputopui Pecnybnuku Xakacus (2014-2043 roawen)» Ha 2014
2016 roasl», yTBepKAEHHBI noctanoBneHUueM [IpaButenscrsa Pecny6nnku Xakacus ot
15.05.2014 Ne 229 («BectHux Xakacuu», 2014, Ne 29, Ne 54; 2015, Ne 9, Ne 32, Ne 44,
No 81, No 82, Ne 83; 2016, Ne 17), 13MEHEHHE, U3II0KHUB €T0 B CIIEAYIOIIEN pelaKIMH:
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«KPATKOCPOYHbBIN TTJIAH
peau3auny pernoHanbHol mporpammel «KanuranbHbli pEMOHT OGILEr0 HMYIIECTBA B MHOTOKBAPTHPHBIX

AOMEX, pacnoyieXEHHbIX Ha TeppuTopuH PecnyOnuku Xakacus (2014-2043 roas)» na 2014-2016 roapl
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